7.
Samstag: Dankbarkeit (Violett)  2. Strahl *Venus
Meditation über Dankbarkeit oder Barmherzigkeit (Samstag - Violett) 

Violette Substanzen fördern bzw. hemmen die Lungentätigkeit je nach Farbton. Beschwerden der Atemwege schwinden durch Einheitsempfinden mit allen anderen Wesen. Der Patient ist hierbei wunschfrei von Befriedigung. Ergibt nicht, um gleichviel zu empfangen, sondern aus Mitfreunde des Beschenkten, weil er seine Umwelt glücklich machen will. In solch einer Szene sieht sich der Meditierende selbst und reinigt somit seine Gefühlsnatur.

Im Astralkörper verklärt sich das violette Fluid.
Dankbarkeit – astrologisch Venus

Eigenschaften:

Reine Göttliche Liebe und Anbetung

Geliebte Gegenwart GOTTES ICH BIN in mir, ich liebe Dich und bete Dich an! O Du mächtige Flamme in meinem Herzen, Dir weihe ich mein Liebe und Anbetung, Dir und dem Grossen GOTT des Universums und Seinen Boten! Ich strahle meine Liebe allem Leben auf Erden zu. Ich segne alles Leben, das ich im Denken, Fühlen, Sprechen und Handeln berühre! Ich kritisiere und verurteile nicht mehr! ICH BIN die Geduld und Nachsicht im Denken, Fühlen und Sprechen und lasse mein Leben nur noch als Segen GOTTES hervorströmen! ICH BIN eingesiegelt in GOTTES  Flamme der Liebe! ICH BIN eine tröstende Gegenwart für alles Leben!

Indem ich blauviolettes Licht ausstrahle, vereint mich meine Dankbarkeit mit allen Wesen.

· Während ich 3 x ruhig tief ein- und ausatme vibriere ich im Geiste aus meinem Zentrum heraus in violettem Schein und verharre in einer schweigsamen Anbetung zunächst gegenüber meinem persönlichen geistigen Führer.  

· Während der nächsten 3 Atemzüge gedenke ich in ehrfurchtsvoller Stimmung der Mitglieder der Diener der Menschheit. 

· Während der nächsten 3 Atemzüge verneige ich mich in tiefer Anbetung vor dem Sonnenlogos.

Ich erfahre die tiefe Dankbarkeit, für den Empfang der unerschöpflichen Gaben die mir ständig aus geistiger Quelle zuströmen.
Ich betrachte mich als Begünstigter vom Urgrund des Seins!
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